Отчет по трудоустройству несовершеннолетних
 В 2020  были задействованы несовершеннолетние учащиеся в возрасте от 14 до 18 лет по программе временного трудоустройства в свободное от учебы время, в количестве 215 человек в том числе дети из поселений, под наблюдением ответственного за организацию труда несовершеннолетних
  В первоочередном порядке на временную работу направлялись:
[bookmark: _GoBack] а) дети – сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей;
 б) подростки из многодетных семей; 
в) дети- инвалиды; 
г) дети- в отношении которых муниципальной комиссией организовано проведение индивидуальной профилактической работы;
д) дети-проживающих в семьях в отношении которых муниципальной комиссией организовано проведение индивидуальной профилактической работы;
 е) учащиеся, проживающие в неполных семьях.
 Фактические затраты на реализацию временной занятости подростков в текущем году составили за счет средств субвенций из местного бюджета , со финансирование части расходов  в пределах установленного норматива      КУ « Советский центр занятости населения» ,в размере – 1 584 875, 98   в том числе ЦЗН -791973,09 .
 Для обеспечения трудовой занятости подростков в свободное от учебы время,  в начале 2020 года  заключались Соглашения о социальном партнерстве с организациями  , использовались различные варианты организации труда. Учащиеся в свободное от учебы время принимали участие в качестве помощника воспитателя , занимались благоустройством территории, работали с документами, архивом.

